
ПАНОРАМА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ – ЮНИ, 2025 ГОДИНА  

ОБЛАСТ РАЗГРАД 

Панорамата на средното образование е събитие, което се организира по 

инициатива на Регионално управление на образованието – Разград, с цел подпомагане 

на кариерното ориентиране на учениците и създаване на условия за равен достъп до 

качествено образование. Изборът на училище за обучение в гимназиален етап влияе 

многостранно върху  развитието и мирогледа на учениците, а от правилния избор 

зависи мотивацията за учене и личностното изграждане. 

По време на събитието бъдещите осмокласници и техните родителите ще могат 

да получат информация за предлаганите възможности за продължаване на обучението 

след завършен седми клас.  

В Панорамата ще участват училища от област Разград, които ще извършват 

прием след VII клас за учебната 2025/2026 г.: профилирани гимназии, професионални 

гимназии, средни училища. Участниците ще представят специалностите от професии и 

профилите, по които провеждат обучение, ще споделят добри практики и постигнати 

успехи. 

 Панорама на средното образование ще се проведе в гр. Разград, гр. Исперих и 

гр. Кубрат: 

ПАНОРАМА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ - 2025 ГОДИНА, ГР. 

РАЗГРАД – ОРГАНИЗИРАНА СЪС СЪДЕЙСТВИЕТО НА ОБЩИНА РАЗГРАД И 

ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ - ЦЕНТЪР ЗА УЧЕНИЧЕСКО 

ТЕХНИЧЕСКО И НАУЧНО ТВОРЧЕСТВО, ГР. РАЗГРАД 

Откриване на Панорамата - на 11 юни 2025 г. (сряда) от 13.00 ч. в Общински 

културен център, гр. Разград  

 Възможност за посещение: от 13 
00

 ч. до 17 
30

 ч. на 11 юни 2025 г. 

ПАНОРАМА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ - 2025 ГОДИНА, ГР. КУБРАТ - 

ОРГАНИЗИРАНА СЪС СЪДЕЙСТВИЕТО НА ОБЩИНА КУБРАТ 

Откриване на Панорамата – на 05 юни 2025 г. (четвъртък) от 13.30 часа в 

Народно читалище "Св. Св. Кирил и Методий 1891", гр. Кубрат, със съдействието на 

Община Кубрат. 

ПАНОРАМА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ - 2025 ГОДИНА, ГР. ИСПЕРИХ - 

ОРГАНИЗИРАНА СЪС СЪДЕЙСТВИЕТО НА ОБЩИНА ИСПЕРИХ 

Откриване на Панорамата – на 05 юни 2025 г. (четвъртък) от 17.30 часа в 

Киносалон, гр. Исперих.  

 

Линк към Виртуалната панорама на средното образование за област 

Разград - https://sites.google.com/view/priem7rzg 

https://sites.google.com/view/priem7rzg

